2024년 화성시청소년성문화센터 성문화활동가 모집

화성시청소년성문화센터는 아동·청소년에서 성인에 이르기까지 성(sexuality)을 배우고, 행복한 '성'을 꿈꾸는 곳입니다. 아동·청소년의 성 보호에 관한 법률 제47조에 의거하여 여성가족부와 화 성시가 지원하고 화성시여성가족청소년재단에서 위탁 운영하는 공공기관으로 다양한 교구와 체험을 통 해 아동·청소년의 건강한 성(性) 문화 형성을 위한 성인권교육, 성상담 및 성문화사업 등을 실시하고 있습니다.

화성시청소년성문화센터에서는 함께 할 성문화활동가를 모집하고자 합니다.

구 분	성문화활동가 모집 내용	
선발인원	총 20명	
지원자격	 ○ 다음 각 호의 어느 하나에 해당하는 자 1. 성교육 관련(성교육 강사과정 수료증 소지자), 및 상담 관련 상담심리사(한국상담 심리학회), 전문상담사(한국상담학회), 청소년상담사 3급, 사회복지사 2급, 정신보 건임상심리사 등 자격증 소지자 2. 성을 주제로 아동·청소년의 성 관련 교육 최소 30회 이상 진행한 경험이 있는 자 3. 청소년 성교육 활동에 관심과 열정을 가진 자 ※ 1.2. 해당자 우대 기재된 자격증 외 민간 발급 상담 관련 자격증 소지자의 인정 여부는 내부 논의 예정 	
위촉 시 필수 사항	 화성시청소년성문화센터에서 진행하는 교육 및 활동 참여 가능자 (교육 완료자를 대상으로 시연 평가 진행함) 월 1회 월례회의 및 연중 진행되는 보수교육 참석 가능자 개인의 능력 및 일정에 따라 교육 횟수 조정될 수 있음 인형극활동가 지원자에 한 해 해당 활동 숙련기간을 거친 후 활동 가능 자 위촉 함 	
일 정	모집공고 및 서류 제출	09월 03일(화) 13:00 ~ 09월 27일(금) 17:00
	합격자 발표	09월 30일(월) 13:00
	합격자 활동 일정	0T 및 워크숍 : 10월 14일(월) 14:00 ~ 17:00 10월 15일(화) 10:00 ~ 17:00 활동가 스터디 : 11월 ~ 12월 2회(예정)
지원방법	접 수: 이메일 접수 hssay@hswf.or.kr 제출서류: ①지원서 ②개인정보 활용 동의서 ③자격증 사본 지원서와 개인정보 활용 동의서는 모집공고에 첨부된 양식사용 메일 발송 시 제목 형식 예시: 2024성문화활동가 지원서_홍길동 2024성문화활동가 자격증_홍길동	
기 타	모집공고는 재단 및 유관기관 홈페이지에 게시됩니다. 합격안내와 워크숍 안내는 문자로 공지합니다. 상기 일정은 변경될 수 있습니다. 문의 : 031-8015-3900	